

佐科：印尼大米够应付内需才可考虑出口

(雅加达综合讯) 虽已实现稻米自给自足，但印尼总统佐科指示政府，必须确保下来两年的大米储备足够应付内需后，才可考虑出口。

据安塔拉通讯社报道，国际水稻研究所总干事日前亲赴印尼颁发水稻粮食安全奖给佐科，表扬印尼保障粮食安全的努力，以及在2019年至2021年间实现大米自给自足。

佐科在仪式上透露，印尼自2015年起采

取多项措施提高大米产量。2019年至2021年间，印尼大米产量每年平均达3130万吨，让该国过去三年无需进口大米。

根据印尼统计局数据，印尼今年4月的大米库存高达1020万吨，是历来最高水平。

佐科指出，这说明了印尼的粮食安全具韧性。

印尼是全球第三大大米生产国，但出口量一直很少，而且主要为高档米。

两个月前，印尼宣布将向中国、文莱和沙特阿拉伯出口大米。这将是印尼20年来首次大批量外销大米，不过每年也只限外销10万吨。

印尼农业部长夏鲁尔在仪式后告诉媒体：“国际水稻研究所建议印尼出口大米，而且要出口优质大米。不过，总统已经下令我们先确保国家库存能满足国内需求，然后才可以考虑出口。”

夏鲁尔指出，尤其是在当前全球粮食危机

的威胁下，必须先满足国内需求后才可考虑出口。

来源：联合早报



印尼虽是全球第三大大米生产国，但出口量很少，主要用于满足国内需求。图中的印尼农民正为稻田铺网以防鸟禽。
(法新社)

雅城寄宿公寓严重火灾 造成六人死亡3人 跳楼受伤

(本报讯) 怀疑其中一个房间的电气短路引发了西雅加达 Tambora Duri Selatan 村一栋四层店屋大楼的火灾，该店屋大楼被用作食物摊和寄宿房。

周三(2022年8月17日)，在西雅加达 Tambora 区 Duri Selatan 村的一所寄宿公寓火灾中，六名居民死亡，另外三人受伤。怀疑其中一间房间的电气短路引发了四层店屋的火灾，该店屋曾用作 Tegal 摊位食物摊和寄宿房。早上 06:30，周围的居民看到店屋二楼冒出一股浓烟和火光。他们试图用轻型灭火器扑灭大火，并在联系消防员的同时唤醒了寄宿公寓的住户。共有100名消防员和20辆消防车陆续抵达现场。他们努力扑灭大火并从 06.46到08.33疏散受害者。

寄宿公寓的三名住户从商店跳到街上后受伤。他们被带到最近的医疗中心。与此同时，据了解，在灭火工作完成后，宿舍的六名居民已经死亡。然后他们的尸体被带到东雅加达 Kramatjati 的 Bhayangkara 一级医院 Raden Said Soekanto 或警察医院。

燃烧的店屋对面的摊贩 Siti (33岁) 看到2楼冒出浓烟和火，火势在短时间内蔓延到3楼和4楼，火势大，速度快(蔓延)。三个人从店里跳了出来。(他们有) 烧伤和擦伤，”他说。

当地居民不知道发生在该地区火灾的原因，该地区由许多店屋组成。他们也不确切知道寄宿公寓的住户是谁。“有很多寄宿年青人。我只是知道一点点。这似乎是移民工，而不是这里的居

民，” Siti 说。

被改造成店屋的店屋一楼已经被警察围起来。与此同时，2楼至4楼的建筑物和店屋旁边的区域被火焰弄的显得一片漆黑。

受害者资料：寄宿房的主人租出了这间店铺。一楼用作寄宿公寓居民的出入和入口，而2-4层用作寄宿公寓，共有14个房间。RW 002 Duri Selatan Ahmad Holili 的负责人说，寄宿房的主人在二楼的一个空房间里发现了一股浓烟和火焰。轻型灭火器无法对抗熊熊大火，于是他敲打着宿舍住户的房间并打电话给消防队。

“在降温期间，我们刚刚收到消息说有人员伤亡(死亡)。三楼有五个人，四楼有一个人，”他说。

目前，Tambora 警方正在对寄宿公寓的

主人进行调查，有关受害者的资料仍在收集集中。与此同时，寄宿公寓居民的熟人或亲属也来到了火灾现场。来自南苏门答腊巨港的 Nando (27岁) 来到火灾现场，了解住在店屋里的熟人 Asri 和 Alek Candra 的情况。“从 Instagram 获取火灾信

息。同一个家庭被要求检查这里。我们是一个村庄，”住在雅加达中部 Tanah Abang 的 Nando 说。Nando 不确定这两个熟人是否在火灾中丧生。RW 001 的负责人建议他去 Tambora 警察局或 Kramatjati 的警察医院确认这一点。(莉丽)



(图片说明) 2022年8月17日，星期三，在西雅加达 Tambora 地区，一间用作寄宿公寓的店屋起火。